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自分の時間

憧れの人を目指して！

いつも笑顔で前向きに！

有限会社ハートマーケット

人財部

有限会社ハートマーケット
平成5年に川原町で創業し、服飾セレクトショップ「HEART MARKET」を70店舗近く全国展
開している。定番からトレンドまで No エイジ No ジャンルを取り揃え、お客様には「売る」「買っ
てもらう」ではなく、「楽しんでもらう」「喜んでもらう」ことを大切にしている。ハートマーケット
では仕事は志をもってする「志事（しごと）」としている。

30代

1人で過ごす休日は、マッサージや
読書、家事をします。

周りとの時間
同僚とは、あだ名で呼び合ったり家族のような関係です。仕事終わりにご
飯に行ったり、休暇や 休みの時間が一緒になると遊びに行ったりします。
夫とはおいしいものを食べに行きます♪

Hobby & Private

12 名の

Role Model

両立ポイント

現在はハート
マーケット人事

グループ会
社へ出向
人事兼任
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●人事（会社説明会・採用面接・新人研修・店長研修など）

おうちでタコパ☆

現在の仕事

●自身の就活の際に、なんとなく就職するのではなく、やりた
い仕事をやってみよう！と気付かせてくれた、ハートマーケッ
トの先輩のように、仕事の楽しさを伝えたい！と思い人事を
希望しました。今の夢は、自分自身も憧れられる大人になる
ことです♪

入社当初は読書の習慣なんてありませんでしたが、今は
読書やTV、YouTubeなどで、忙しくても意識的に時間
を作り学んでいます。自分の悩みを解決してくれる知恵
に出会えますよ。夜の学びタイムで仕事の予習復習をす
ることもあります。

新たに人事評価制度の導入を検討中。ハトマらしい評価ツールで自然とみんなが成長できる仕組みづくりを考え
ています。人事として、自分のキャリアステップだけでなく、後輩のキャリアステップも支援したいです。

向いていない、嫌だな、と思うことをやめましょう。私は
とても人見知りでしたが、接客や人事をやりたいと思って
から「やってみよう！」と気持ちを切り替えてみると「楽し
い！」という気持ちに変わりました。一生懸命向き合えば、
好きなことに変わるし、成長した自分にも出会えます。

現在の役職になった経緯

夜の学びタイム

新たな挑戦

苦手克服のコツ
●お客様との出会い
●お客様とその娘さんがハートマーケットを好きになってくれて、

娘さんが入社してくれたこと
●新店舗出店に携わり、ゼロからの店づくりや、ハートマーケッ

トの知名度があがっていったこと
●説明会で出会った学生が魅力を感じて入社してくれたこと
●後輩がキャリアアップをして、店長になったこと

やりがい

● 後輩の育成。注意を伝えるときに嫌われないか 悩みました。
伝え方など先輩に相談しながら乗り越えました。

●人事と店長の兼任や、家庭と仕事の両立。限られた時間の中で
優先順位をつけることが大変でしたが、1人で完璧にこなそうと
するのではなく、周囲と日頃のコミュニケーションで関係性を作
り、お互い大変なことはお願いし合うことで、解決できました。

失敗談や大変だったこと

睡眠
24:00〜6:30

朝準備
6:30〜8:30

勤務
8:30〜18:00

買い物・夕食
18:00〜22:00

次の日の準備
学びタイム
22:00〜24:00

Time Schedule
1日のタイムスケジュール

ライフ年表

「向き不向きより、前向き」
で きるか、 で きな い か、 で は なく、
まずはチャレンジしてみてほしいです♪

●職場でも家庭でも「笑顔」「挨拶」「感謝」を意識し、コミュニケー
ションで良い関係を築くこと。大変なときは全部自分一人で頑
張ろうとせず、できることできないことを伝え、チームワークで
周りと協力！

● 仕事とプライベートを無理に分けなくても大丈夫。どっちも自分が
楽しいと思える時間を過ごそうとすれば、自然と毎日楽しくなります。

太田店
店長兼任

埼玉の店舗
販売員

結婚

けやきｳｵｰｸ店
店長兼任

20代中半 30代前半～現在

人財部へ異動
(いつかやってみた
かった念願の人事
へ異動希望！)

広島店店長

広島店へ異動
(広島で店長募集
があり、自らチャ
レンジ)

20代後半

Message!


